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01.09-12.09., 02.10-13.10.2024
Корсику называют островом красоты за ее невероятные пейзажи: красные скалы над бирюзовой водой, песчаные пляжи, водопады и каменные деревни на склонах гор. Добавьте к этой альпийской красоте итальянскую и корсиканскую кухню, французское вино и изумительные морепродукты, и Вы увидите удивительный по красоте и очарованию уголок природы, который придаст Вам жизненную силу и мощь гордой Корсики. 
	1 день
	Выезд из Минска в 3.00-4.00 (ориентировочно). Транзит по тер Беларуси, Польши и Чехии. Ночлег на территории Чехии.

	2 день
	Завтрак. В 8.00 переезд в Вену (210 км). По прибытию пешеходная экскурсия «Вена – столица Габсбургов» (входит в экскурсионно-транспортный пакет): Ратуша, Парламент, Венская опера, и конечно – собор святого Стефана – духовного символа истории и судьбы Австрии. Свободное время.
Для желающих посещение сокровищницы Габсбургов в Хофбурге (доплата 22 евро входной билет с гидом/чел, при группе от 20 чел), где хранятся бесценные предметы: Священная Чаша Грааля, Копье Судьбы. Да, они существуют и находятся именно здесь – в Сокровищнице! 

В 16.00 выезд в сторону Италии на транзитный ночлег (480 км). Ночлег на территории Италии.

	3 день
	Завтрак. В 8.00 переезд во Флоренцию (380 км). Заезд в город (общественный транспорт доплата). Обзорная экскурсия по Флоренции (входит в экскурсионно-транспортный пакет) - символу эпохи Возрождения. Город Микеланджело и Макиавелли, город, полный памятников искусства и шедевров великих итальянских мастеров: площадь Синьории, флорентийский собор Санта Мария-дель-Флори, Баптистерий с фресками и золотыми «воротами рая», старый мост Понте Веккьо с многочисленными золотыми лавочками. Для желающих посещение Дворца Питти в Палатинской галерее, один из самых крупных музейных комплексов Флоренции: Палатинская галерея, Галерея современного искусства, Музей серебра, Музей фарфора, Музей карет и Музей костюма (входной билет с экскурсоводом 35 евро/взр., 25 евро/дети до 17,99 лет, при группе 20-25 человек). Свободное время.
В 19.00 выезд на ночлег на территории Италии (120 км).

	4 день
	Завтрак. В 7.00 посадка на паром Ливорно-Бастия (4,5 часа в пути). Прибытие на Корсику в 12.30. Переезд в отель. Заселение после 14.00. Отдых. Отель работает по системе питания: завтрак (шведский стол) и ужин (порционно). Ночлег в отеле на Корсике.

	5-9 день
	Завтрак. Отдых на острове, во время которого будут предложены экскурсии: полуостров Кап-Корс с черными пляжем и рыбацкими деревеньками, город Бонифачо - юг Корсики, Каланки де Пьяно в заливе Порто и другое. Ночлег в отеле на Корсике.

	10 день
	Завтрак. До 10.00 выселение из номеров, переезд в Бастию (35 км), посадка на паром (4,5 часа в пути). Прибытие в Ливорно в 18.30. Переезд в Пизу (25 км) - город Галилео Галилея и «падающей башни». Пешеходная вечерняя экскурсия по городу (входит в экскурсионно-транспортный пакет). Переезд на ночлег на территории Италии (100 км).

	11 день
	Завтрак. В 7.00 выезд в аутлет-городок «Designer Outlet Noventa di Piave» (300 км) - один из самых популярных, представлено около 130 ведущих мировых брендов. Постоянные скидки! https://www.mcarthurglen.com/en/outlets/it/designer-outlet-noventa-di-piave/ 

Для желающих экскурсия в город Тревизо – родина Просекко и вкуснейшего тирамису (доплата 15 евро/чел, при группе от 15 чел). Небольшой самобытный городок так называемая «маленькая Венеция», очень понравится тем, кто любит окунуться в атмосферу аутентичности и истинной древности: исторический центр, окруженный средневековыми стенами, живописные красочные рыбацкие домики, расположенные россыпью вдоль реки, изящное переплетение системы водных каналов и мостов. Выезд на транзитный ночлег на территории Венгрии (580 км).

	12 день
	Завтрак. В 7.00-8.00 выезд домой. Транзит по территории Чехии, Польши и Беларуси. Прибытие поздней ночью (зависит от прохождения границы).


	
	Место в 2-местном номере
	Доп место взрослый
	Дети до 12 лет с 2мя взрослыми

	01.09-12.09.2024
	900 евро
	880 евро
	800 евро

	02.10-13.10.2024
	900 евро
	880 евро
	800 евро


В стоимость тура входит: автобус по маршруту, перевозка на пароме на остров Корсика (без кают), 1 ночлега на территории Чехии, 3 ночлега на территории Италии, 6 ночей на острове Корсика, 1 ночлег на территории Венгрии в отелях 3* с завтраками, услуги сопровождающего группы, оформление документов.
В стоимость тура не входит: экскурсионно-транспортный пакет-250 евро-обязательная оплата, городской налог-20 евро/чел-обязательная оплата за весь тур, консульский сбор 35 евро, медицинская страховка 7 евро, факультативные экскурсии, входные билеты, наушники (15 евро/чел/весь тур), расходы на общественный транспорт по программе.
Обязательные доплаты:

= экскурсионно-транспортный пакет-250 евро/чел-обязательная доплата,

=городской налог-20 евро/чел/за весь тур-обязательная доплата.
Проживание на острове Корсика ориентируемся на отель Hotel Pavillonnaire SAN PELLEGRINO 3* https://www.hotel-sanpellegrino.com/
ИНФОРМАЦИЯ ПО ДОПОЛНИТЕЛЬНЫМ ЭКСКУРСИЯМ:
Все дополнительные экскурсия проводятся при группе от 20 человек!

«Корсика в миниатюре» (6-7 часов)
Это одна из самых интересных экскурсий, где нас ожидает красота от края до края: нетронутая природа, старинные традиции и море с неповторимыми пляжами. Мы побываем на самом краю острова, на полуострове Кап-Корс. Пока Наполеон II не построил в 19 веке дорогу вокруг полуострова, тот был отрезан от остальной части острова и доход получал лишь от морского сообщения с Италией. Этот остров в острове, с вкраплениями генуэзских башен по всему побережью мыса скрывает удивительной красоты места.

Начнем наше путешествие с посещения Лавазины, где Вы увидите чудотворную икону Мадонна-ди-Лавазина и услышите красивую историю ее появления в храме Нотр-Дам-де-Грас. Сам Римский папа признал этот храм святым местом. По пути, высоко на скале над крошечной гаванью мы увидим мощную башню-символ этих мест. В деревушке Мачинаджо, мы прогуляемся по набережной, где увидим множество спортивных яхт. Обогнув мыс, мы совершим прогулку к мельницам Маттеи и увидим остров Джеральда с действующим маяком. А в рыбачьей гавани поселка Чентури-Порт желающие насладятся лучшими лангустами Средиземноморья и другими морепродуктами.
В деревушке Нонца, лежащей как орлиное гнездо на высокой черной скале, с выстилающимся черным пляжем у подножья, мы полюбуемся дивной панорамой и необычным сочетанием с белыми гребнями волн. 
Нонца имеет типичную корсиканскую архитектуру, со старыми каменными домами и зелеными сланцевыми крышами. В деревне много магазинов и ресторанов, которые оживляют центр города в течение всего года. Мы посетим источник с чудотворной водой и церковь святой Юлии-покровительницы острова. 
И как не заехать на виноградники в Патримонио, где мы продегустируем знаменитые корсиканские вина, и Вы сможете купить понравившийся сорт. После дегустации, мы с лёгкостью преодолеем «перевал двух морей» – перевал Тегим, где Вы сможете увидеть шикарные пейзажи с обеих сторон острова. 

Стоимость=35 евро/взр., 25 евро/дети 14 лет.
«Бонифачо» - жемчужина острова и самая южная точка Франции 

(10 часов с дорогой и временем для купания)
Выезд ориентировочно в 7.00. Бонифачо - жемчужина острова Корсика, неприступная генуэзская крепость и самая южная точка Франции. Город возвышается над морем на белых меловых скалах. Его жители – это потомки итальянцев, поселившихся здесь во времена генуэзского правления, более того многие из них до сих пор говорят на лигурийском диалекте, который отличается от корсиканского языка. В одном из мифов, описанном Гомером в «Одиссее» говорится о великанах-людоедах и о городе на белой скале, способном выдержать любую осаду – это, о Бонифачо. Город невероятно красивый: старая часть От-Виль – это лабиринт узких улочек и площадей, а с высоты открывается фантастические виды на море и бухту. Вы увидите собор Святой Марии XII века, монастыри доминиканцев и францисканцев, неприступные городские укрепления, пушки, поднятые с затонувших кораблей, и конечно же узнаете легенду о Короле Арагона и лестнице, вырубленной в скале всего за одну ночь, а также сможете посетить музей истории города. После экскурсии у нас будет время насладится морем и прекрасными пляжами Паломбаджа или Санта-Джулия в окрестностях Бонифачо. На обратном пути мы заедем в город Алерия, который славится своей устричной фермой и по Вашему желанию можно будет попробовать этот деликатес. Дорога отель-Бонифачо 140 км, примерно 3 часа в одну сторону.
Для желающих морская прогулка из порта Бонифачо к островам Кавалло и Лавецци (объявлен заповедником). Вы увидите пещеры и грот «Марлин де Страгонатто» - восьмое чудо света, это отверстие в пещере, напоминающее форму острова. Морские прогулки разной составляющей, есть с остановкой на острове Ловеции или без (доплата от 30 евро/чел).
Стоимость=35 евро/взр., 25 евро/дети 14 лет.
«Сан Антонио, Кальви, Иль-Рус» (7-8 часов, с временем для купания)
«Висячие» деревеньки Корсики, каждая из которых отличается своей неповторимой красотой. Мощенные булыжником улочки деревень расположились на высоте 500 метров над уровнем моря на крутейших утесах. Деревня Сан-Антонио - упомрочительное творение человеческих рук 9 века. 
Кальви - это огромная бухта с пляжами, стены цитадели, выдвигающегося из самого моря. Согласно легенде, Кальви, до 18 в. входившая в состав Республики Генуя, является родиной Христофора Колумба. Мы прогуляемся по улицам гордого городка с бурной историей, посетим генуэзскую цитадель, красивую церковь Святого Жана-Батиста, в стиле барокко, которая таит в себе Чудеса Христа, пройдете до Нотр Дам де ла Сера с великолепным внешним фасадом и увидите руины дома, в котором родился Христофор Колумб. 
Насладившись великолепным видом на залив Кальви мы искупаемся на одном из красивейших пляжей Корсики Альгажола. А на обратном пути мы заедем в Иль-Рус - небольшой корсиканский городок с живописными скалистым портом, на котором возвышается генуэзская крепость-символ города. Прогулка к маяку, с вершины которого открывается изумительная панарама на бухту, и все это на фоне контраста красных скал и белоснежного песка. Поездка с руководителем группы.
Стоимость=20 евро/взр., 15 евро/дети 14 лет. 
Вечерняя прогулка по городу Бастия с руководителем (4-5 часов)
Мы познакомимся с вторым по величине городом на Корсике – Бастия, с его узкими улочками, высокими домами и площадями, засаженные платанами и пальмами. Среди достопримечательностей Бастии стоит отметить мощную цитадель, откуда открывается панорамный вид на порт и центр города, а также несколько старых церквей. Одна из самых красивых троп проходит на южном берегу Старого порта. Здесь широкая лестница проходит мимо красивого Сада Ромье. Рядом с Цитаделью Бастии, в укрепленном квартале находится Губернаторский дворец. Несмотря не на самую живописную природу вокруг и большой порт нельзя отнять у Бастии всей ее прелести аутентичного старого города, со старыми стенами домов, живописными французскими балкончиками с геранями и нежным ароматом свежих круассанов из булочных. Свободное время для прогулки и покупки сувениров. Стоимость=15 евро/взр., 10 евро/дети 14 лет. 
